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Groot verschil met kamertempe-
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Klein verschil met kamertempe-

ratuur, dus lage opwarmsnelheid
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Dus na 6,7 maanden
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V.A. : x=0 , want grafiek van f(x) 


loopt bij y-as verticaal
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H.A. : y=0 , want grafiek van f(x) 


loopt bij steeds ‘horizontaler’
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N1 : exponentieel, toenemend 

    b)
       stijgend

N2 : machtsfunctie, toenemend

       stijgend

N3 : eerst toenemend, daarna 

       afnemend stijgend


       geremde groei


       limietwaarde = 400


N4 : afnemend stijgend


       geremde groei


       limietwaarde = 400
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Grafiek is praktisch een rechte lijn

Dus exponentiële groei
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Machten van 10 op horizontale en verticale as.
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Kleine hond (linker) : (100,1 , 102,4)
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Daling van 4,4oC/min
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Geen van beide
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afnemende groei aan eind

HA : H=256
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Als t = 4,6

groeisnelheid is dan 47,0 cm/week .
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grafiek is op dubbellogaritmisch papier een rechte lijn
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4609 cal/km
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minteken omdat hoeveelheid afneemt
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30% van het graan is nog niet uit het stro geschud
d)
Hoe groter k, hoe meergraan er uit het stro wordt gehaald.
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Dus 5%
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Dan moet 
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Dit lukt alleen als v=0
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Afname 1,5 x zo groot past niet bij een lineair proces.
Afname neemt exponentieel toe, wat overblijft dus niet 
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Formule klopt

§7
Radioactiviteit

a)
Halvering per vaste periode

Dus exponentiële groei.
Elk exponentieel groeimodel is te schrijven m.b.v. een e-macht
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c)
Bij een exponentieel proces is de groeifactor niet afhankelijk van de (begin)hoeveelheid
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Evenredigheidsconstante=-0,086
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Na 72,3 dagen is hoeveelheid niet meer meetbaar. Stof verdwijnt (in theorie) nooit volledig

Vissen in de Grevelingen

a)
voor 1985 geldt t=0
Begin met 0,5 en ga verder met 0,67*Ans + 4,5

Aantallen in miljoenen
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b)
-
c)
G=13,64 miljoen
Op basis van bijvoorbeeld de punten (2;7,74) en (4;10,99) geldt: a=13,13 en b=0,4
d)
Factor 0,67 verandert in 
0,67 x 0,77 = 0,52
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Aantal schollen stabiliseert op een niveau van 9,38 miljoen
Aardbevingen 
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CV-installatie
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15 oC na 385 min.

19.5 oC na 28,5 min.
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20 oC na 18,2 min.
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19.5 oC na 55,6 min.
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20,5 oC na 37,0 min.
Periode = 92,6 min ,  CV brandt gedurende 40% van de periode

f)
CV uit bij 20,25 oC

CV aan bij 19,75 oC
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19.75 oC na 27,8 min
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20,25 oC na 18,5 min
Periode = 46,3 min ,  CV brandt gedurende 40% van de periode

g)
CV aan/uit bij 19,5 oC en 20,5 oC
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19.5 oC na 32,7 min.

[image: image292.wmf]t

t

T

9982

,

0

5

,

8

28

)

(

×

-

=



20,5 oC na 69,5 min.

Periode =102,2 min ,  CV brandt gedurende 68% van de periode

CV aan/uit bij 19,75 oC en 20,25 oC

[image: image293.wmf]t

t

T

9982

,

0

25

,

17

3

)

(

×

+

=


19.75 oC na 16,3 min.
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20,25 oC na 34,7 min.

Periode =51,0 min ,  CV brandt gedurende 68% van de periode

Verouderende populaties
a)
vast percentage ‘overblijvers’

dus constante groeifactor
b)
0,05 : (0  ; 0,05)  op verticale as

0,21 : rc van lijn is log(e0,21)
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grafiek past bij formule
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1e grafiek eerder op nul, deze grafiek daalt in begin iets minder sterk, daarna sterkere daling

Meer ‘vergrijzing’ bij spreeuwen
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